



A művészeti album tartalmas könyv, amely szem előtt tartja azt a tényt, hogy a művészt döntő mértékben alkotásai képviselik és rangsorolják.

Könyv esetében az igényesen megjelenő művek. Ebből a szempontból a kötet külön érdeme és erénye a képanyag, a javarészt magángyűjteményekben őrzött alkotások publikálása. Így együtt először! Nuridsány Zoltán tevékenységéről és utóéletéről legvilágosabban a részletező életrajzi adatok, események beszélnek, igazítanak el. Segítségükkel kirajzolódnak a festő európai és távolabbi művészeti kapcsolatai, kapcsolódásai és kiállításainak sora. Ennek a monografikus emlékező könyvnek úgyszintén vállalt feladata és célja tárgyilagosan és tisztességgel felvillantani a művészeti irányultságot és beszéli arról a szellemi-történelmi közegről, amelyben az alkotó élt és dolgozott. Az albumba foglalt szakmailag autentikus tanulmányok, írások mellett megszólal a közvetlen társ, Nuridsány Mimi. A mértéktartóan személyes hangú, színvonalában az idézett auktorokkal bátran összevethető sorok segítenek megvilágítani, fölfedni Nuridsány Zoltán tiszta lélek- és jellemrajzát is. A jól áttekinthető könyv fotóanyaga ugyancsak élményszerűvé teszi a szavakban foglaltakat. Az album úttörő munka, Nuridsány Zoltán művészetének legteljesebb bemutatása.

Benedek Katalin, művészettörténész

Nuridsány Zoltán: Szentendrei részlet. A Magyar Nemzeti Galéria tulajdona.

A XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat tisztelettel és szeretettel meghívja

NURIDSÁNY ZOLTÁN

festőművész

KÉPZŐMŰVÉSZETI ALBUMÁNAK ÜNNEPÉLYES BEMUTATÓJÁRA

2021. december 11-én szombat 11 órakor

Az Örmény Katolikus Plébánia és Múzeum közösségi terébe (XI. kerület Orlay utca 6.)

A jelenteket köszönti: NURIDSÁNY ZOLTÁNNÉ MIMI
az album megálmodója, létrehozója és szerkesztője

Bemutatja: BENEDEK KATALIN művészettörténész

Közreműködők: VÁRADY MÁRIA színművész és FOGOLYÁN KRISTÓF fuvolaművész

Az adventi műsor után fogadás

A belépés ingyenes. Maszk viselése kötelező!

A rendezvényt szervezi, rendezi és támogatja a XV. ker. ÖNÖ.
Nuridsány Zoltánné Mimi és Dr. Csernus Gábor